

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

A/45/841  
S/21995  
11 December 1990  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок пятая сессия  
Пункты 23 и 35 повестки дня  
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сорок пятый год

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства Алжира при Организации Объединенных Наций от 10 декабря 1990 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить текст заявления представителя Министерства иностранных дел Алжира по вопросу об интифаде палестинского народа (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 23 и 35 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

Амар БЕНДЖАМА  
Временный Поверенный в делах

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление представителя Министерства иностранных дел  
по вопросу об интифаде

Палестинский народ четвертый год подряд продолжает свою героическую интифаду на оккупированных территориях, тем самым вписывая новую славную страницу в свою историю, отмеченную жертвами и героическим сопротивлением вопреки репрессивной израильской практике.

В то время, когда палестинский народ решительно активизирует свою борьбу за восстановление своих отнятых прав при поддержке международного сообщества, все больше осознающего справедливость палестинского дела и необходимость поиска справедливого и прочного решения, Израиль упорно продолжает нарушать права человека и попирать резолюции Организации Объединенных Наций и международную законность и бросать вызов воле международного сообщества.

В то время, когда во всем регионе происходят серьезные изменения, которые отражаются на палестинском вопросе, являющемся краеугольным камнем ближневосточного конфликта, важно уделять необходимое внимание всем этим вопросам и решать их с той же твердостью и с тем же серьезным подходом.

В этой связи Международная мирная конференция по Ближнему Востоку по-прежнему представляет собой надлежащие рамки для рассмотрения палестинского вопроса в его различных аспектах. Созыв этой Конференции придал бы больше доверия концепции нового международного порядка.

Вновь заявляя о своей полной поддержке палестинского народа в его героической интифаде, Алжир просит международное сообщество и орган, отвечающий за поддержание международного мира и безопасности, полностью выполнить свою ответственность, используя все средства, предоставляемые им Уставом Организации Объединенных Наций, с целью обеспечить защиту палестинского народа и заставить Израиль подчиниться нормам международной законности.

Алжир вновь подтверждает свою твердую убежденность в том, что справедливое, всеобъемлющее и прочное урегулирование на Ближнем Востоке лежит в признании законных и неотъемлемых прав палестинского народа, включая его право на самоопределение и создание своего независимого государства на своей территории.

Алжир, 7 декабря 1990 года

-----